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Q1
What is working?

Networking and socializing with other organizations

I loved that it was online. I didn’t have any problems hearing what was said. It worked great.



Presentations on local resources


These meetings


The outside providers are great


I like the resources and conversations


zoom, and information from system partners


Resource information distribution and access


great information


Having a main presenter


another great presentation, good discussion with participation

I really enjoyed the guest speaker. Definitely bringing in guest speakers for resources in the community is super helpful.


the variety of attendees, the certificate we receive, the willingness to have a variety of presenters, and updates from those who attend.


People are attending and talking/giving feedback. Good attendance even in the summer.


This was my first meeting, it was good to hear about the CLIP process.

This was a great meeting


Having virtual meetings!


Open conversations and topics for meetings
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Q2
What could we do better?

I do not think there was anything that could have been done better. This was my first fysprt.

N/A

Bring in professionals we work with to help those of us working with children’s psychiatrists, pediatricians etc, pediatric neurologists to talk about what we can do to better support youth and families when they are working with a medical doctor.

More providers from community Rise Program , Best Program, FPS (Family Preservation Service) with DCYF. Having the outside providers that we work with often.


keep doing what you're doing

n

Respite options for youth


This was a great topic for FYSPRT

Have adolescents talk about what helps and what they feel can improve with MH agencies.

not sure! engage youth to attend or provide input directly to us?


I think it is great at this point!


I think yours is the best!


I think you are doing good at getting problems before the people who can do something about them, and not just forgetting about them. Making sure they are followed up on is important.

Unsure


nothing


Need more youth participation.

N/A
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Q3
Thoughts/items for next meeting and/or agenda. . . . . .if you are
comfortable, please leave your name/contact info so we can connect with

you if we have questions. 

     Vendors for the fall resource fair

     PAVE for parent advocacy in schools for special education and 504s

     NO

     We have had parents talk about additional resources/support and not fully understanding what they 
     are and the process. (BEST, RISE, Homebuilders, Focus)

     I have written to Becky about the option to have someone from Job Corps present to the group.
     They are a vocational residential program for 16 -24 year olds, and many have come from child 
     welfare or families of low income.

     What are we going to do about PCCA closing? What are we to do with kids who are not safe to self or others? 
      How are we to get the parents and the kids apart for a while for a reset.

     Still unsure, need to attend a few to get an idea.

     Reaching more rural community members.

    Anything on co-occurring disorders, children’s services, etc.

Right now we are having an issue with insurance and medication coverage. 
She’s been allowed the medication for months and all of a sudden 
I get a denial in the mail. Our prescriber is working on it but he was just as surprised. 
So maybe someone who could go over coverage and processes if it is denied. I
 feel it should have needed a prior auth before she was on it, not after months of being on it. I
’m not sure if that is an issue that could be a topic it is just what we are dealing with at the moment. 
Heather Schafer 509-821-2124
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21.05% 4

5.26% 1

78.95% 15

10.53% 2

Q4
Are you a

Total Respondents: 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Family member

Youth member

System
Partner/Agency
Representative

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Family member

Youth member

System Partner/Agency Representative

Other (please specify)

other responses:

youth partner

Institute for Family Development
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100.00% 17

29.41% 5

29.41% 5

Q5
Do you have primary interests or experience with

Total Respondents: 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mental Health

Substance Use

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mental Health

Substance Use

Other (please specify)

Other responses:

WISe
7/24/2024 09:22 AM

Medical
7/22/2024 10:10 AM

DCYF, DDA

Foster care/adoption

DD
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0.00% 0

64.71% 11

29.41% 5

5.88% 1

Q6
Please let us know your preference for meetings

TOTAL 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

In Person Only

Virtual Only

Hybrid - in
person with a

virtual...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

In Person Only

Virtual Only

Hybrid - in person with a virtual capability

Other (please specify)

Other response:

Virtual first, then in person 2nd.
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Q7
Enter your email address here




